证券代码: 300040 证券简称: 九洲集团 公告编号: 2024-089

债券代码: 123089 债券简称: 九洲转2

# 哈尔滨九洲集团股份有限公司

# 收到黑龙江省发展和改革委员会关于分散式风电项目核准批 复的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

近日,哈尔滨九洲集团股份有限公司(以下简称"本公司"或"九洲集团")收到黑龙江省发展和改革委员会(以下简称"省发改委")《关于齐市梅里斯区九洲20MW分散式风电项目》(黑发改新能源【2024】544号)、《关于松北九洲一号25MW分散式风电项目核准的批复》(黑发改新能源【2024】543号)。

省发改委对以上项目给予核准, 主要批复内容如下:

#### 一、项目概况:

#### (一) 齐市梅里斯区九洲 20MW 分散式风电项目

- 1、项目单位:齐齐哈尔九洲一号综合能源有限公司:
- 2、建设地点:梅里斯区雅尔塞镇、达呼店镇境内;
- 3、主要建设内容及建设规模:建设总装机容量2万千瓦风力发电机组及附属设施,新建一座35kV压站;
  - 4、投资额度: 1.14亿元。

#### (二)松北九洲一号 25MW 分散式风电项目

- 1、项目单位:哈尔滨九洲一发电有限公司:
- 2、建设地点:哈尔滨市松北区对青山镇、乐业镇境内:

3、主要建设内容及建设规模:建设总装机容量 2.5 万千瓦风力发电机组及附属设施:

4、投资额度: 1.75亿元。

### 二、对公司的影响

综合智慧能源业务是公司重点发展战略,项目核准将扩大公司分散式风电电站规模,推动公司新能源发电业务及电力设备制造业务的协同发展,对公司本年度的财务状况和经营成果不会产生影响。待项目建成后,预计将为公司提供稳定的利润及现金流,为公司的持续发展奠定了稳定的基础。

#### 三、风险提示

公司目前已收到以上项目的省发改委核准,仍需国家电网公司的接入批复、国有土地使用权的出让等各有关部门审批文件。公司将根据项目的具体实施情况履行相应的审批程序,及时披露项目的后续进展情况。

## 四、备查文件

- 1、《关于齐市梅里斯区九洲 20MW 分散式风电项目核准的批复》
- 2、《关于松北九洲一号 25MW 分散式风电项目核准的批复》

特此公告!

哈尔滨九洲集团股份有限公司 董事会 二〇二四年八月六日